Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen

Sgggggggggzégééégé %é‘l% § E % %g%% ‘ Name | Datum
1113 6 [947] subtrahieren - dreistelig, bis 30
Abziehen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
1/8/6|7 359 11247 11184 5712
-1912|1 -(1]1)7 -16/1/4 -12(18]1 -195(4|1
114/6/9 111148 111/3|4 111|/5|4 14|97
-15]4|2 -15]|2]|2 -11/0/|2 -1612]1 -1 7124
-16]2|6 -13|12]1 -1811]1 - 3|2 -15/0]1
11173 114/6|9 11959 1/8/8|6 1/5|5|7
- 2 -16{113 -16(210 -1 71411 -1211/0
-161210 -17121]0 -12]113 -1111]1 -14(1/|3
-11]11]0 - 3 -15]/01]2 -19]1]3 -12]|0]1
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Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 2023-10-12
gggggggggggégééégééggéé%ggg; ‘ Lésung
1113 6 [947] subtrahieren - dreistellig, bis 30
Abziehen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
1/8|6|7 3/5/9 11247 111/8|4 572
-1912|1 -1111 -16(14 -2 1 -151411

9146 2142 6|33 9103 3|1
1/4/6|9 111/4|8 11134 11|54 114(9|7
-15141|2 -15(121(2 -11]0|2 -16]2|1 -17124
-16|2|6 -1312|1 -1811|1 - 3|2 -1510(1
3/0]1 3105 21211 5/0/1 2172
1/1(7(3 11469 1/9/5/9 18|86 1557
- 2 -16 3 -1612(0 -1714|1 -1211/0
-16(2|(0 -171210 -1211/(3 -11]1|1 -1411(3
-11(1/(0 - 3 -1510(2 -1911(3 -1210(1
41411 1133 6|24 1121 7133
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